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KiaccHast padora

Moayab unc/ia

Llenb ypoka: BBECTU MOHATME MOAYNS
yucna, nokasarb 0003Ha4YeHne Moayrs
M y4untbCA  HaxoguTb  3HaAYEeHUS
Bblpa)eHnUn ¢ Mmogynem.
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OTmMeTbTE Ha KOOpAUHATHOM NPAMON TOYKK A(-3), B(4),
C(-7). Hangnte pacctosHune ot Ha4varna otc4yéTta O o
To4ek A,B,C.

Omeem: pacctodHne ot A(-3) A0 Hadana
oTcyéTta O paBHO 3 eAUHNYHBIM OTpe3KaMm; OT
B(4) — 4 eAuHW4YHbIM oTpe3dkam; C(-7) - 7
€OUHUYHBIM OTPE3KaM.

-7/ -3 0 4
0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0




B — . » oy * Ll 4
I e it
WP Ty ST R Ty SREEEE e S ‘..M.M.MMMMMm J

| Kakne koopamnHatbl UMeOT TOYKK A,B,C?
Yemy paBHO paccTosiHMe(B eANHUYHbIX OTpe3kax) |
| OT Hayana koopauHat go Tod4ek A, Bun C?
Yucno 3 HasbiBalOT modysiem yicna - 3,
1 4ncno 4 — MmodyrsiemM v1cna 4,

| yncno 7 — modysiem yucna -7.
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| Onpenenenne: Moyiem uucia a HazbiBaeTcs paccTosguue (B |
| SIMHMYHBIX OTPE3Kax) OT Hadaja KOOpAUHAT 10 TOYkHd A(a). |
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KakuM 4yuciioM He MOXKeT ObITh MOAYJIb YucJaa?
Yemy paBeH MOAYJIb MOJO0KUTEIBHOI0 Yucaa?

1185]=85

{Yemy paBeH MOAYJIb OTPUIATEIHLHOTO YK CJIA?

| 1-56|= 56

| Yemy paBen moayan 0?

{10]=0
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JHanblunciaa:4u-4; 9 u-9; -48u48
Kak Ha3pIBalOTCH 3TH UYHcJa?

Hauaure MOAYJIb KAKI0I0 U3 YHCEJI.
4|=4 /| 4

9|1=9 u |-9
48|=48 u |48|=48

CpaBHuUTE 3TH MOTYJIM.
Kakol BLIBO MOKHO CA€JIATE?
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Pabora no y4eOHUKY
OTKpoUuTe c.159 n. 28
npoyntanmte W OTBETLTE Ha
BOMPOCLI B KOHLE NYHKTA.




BoinosiHuTe camocrosteabHo Ne9H2, zarem
NpoBepPLTE OTBETDI:

|3,7|=3,7 |315,6|=315,6
|'798|=79 |0|=O

1-200 | =200 RAE ,_{
4% |=4% |




BemmoJsanTe camocrositesibHO Ne9d(), 3arem
| IpoBepbTe OTBETHI:

| 81 | =81 -2 |=2
11,31=1,3 -52 | =52
1-5,2 | =5,2 10=0

8= 8 -5]=5




Tor ypoka

1. YT0 Takoe moaynb yucna?
2. Kak obo3Ha4valoT moaynb Yncna?

3. BepHo nn, 4yto agna nwboro 4ymcna a
la]=]-a|?




[lomaluHee 3agaHue

[1. 28 BbIy4nTb OnpeaeneHue
Ne 967
Ne 969
Ne 973




